

## Erratum

In the article 'The possibility of predator avoidance by lake Michigan zooplankton' by Peter C. Schulze & Arthur S. Brooks which appeared in *Hydrobiologia* 146 (pp. 47–56) a mistake has been made in the fourth sentence in the second paragraph of the first column of page 54.

The sentence should read:

'Conservatively employed, this method leads to estimates of 10000 individuals (1 per liter) each for *Diacyclops* . . .'